

6 詠我校園——溫暖歡樂共我行

中三戊 趙思敏

時光荏苒，看着牆上的日曆，驚覺自己已在佛教黃鳳翎中學學習了年半有多。回想起第一天上學的情景，一切還歷歷在目。

記得那天清晨的風很冷，身為插班生的我懷著無比緊張的心情，一步步地走向新學校，忐忑的心不曾一刻停歇。班主任在校務處把我領到課室，短短的路程，幾句話的初次交談，老師慈祥的面容和關切的話語，令我的不安消滅了不少。來到課室，同學們熱烈歡迎，課間有的更一窩蜂熱情地包圍我，之前的擔心都被拋之腦後。老師和同學的接納和友善，給了我很多的幫助，使我能很快地適應新的學習環境，融入黃鳳翎的大家庭當中。

豐富多彩的校園生活點燃了每個鳳翎學子學習的熱情，各種各樣的校園活動不僅讓同學在繁重的學業中得到放鬆，更給了我們籌備和組織活動的鍛煉機會。課餘活動無處不在，操場常用作舉辦圖書館的漂書活動，普通話社及中文學會的節日活動；新禮堂常用作舉



辦學術週活動；英文閣常聽到同學在朗誦詩歌及文章；陽光明媚的露天花園裏有同學在為植物澆水，其他活動更數不勝數。愉快的校園生活令人流連忘返，老師和同學的歡聲笑語在校園裏連成一片。

如果當初沒有加入佛教黃鳳翎中學，不知道我的生活會有怎樣的的不同？我很感恩自己在這裡，校園給我帶來的溫暖和歡樂，給我滿滿的動力，支持著我往前走，感謝每一位鳳翎師生給我的鼓勵，我會因此更加努力，讓學校為我感到驕傲。